

好茶, 简单喝!

Good tea, Easy to drink!

李梓琳

COLLECT TIME HAPPY INHERITANCE 时光真藏 幸福传家

广告

新会区委常委会会议召开 压紧压实安全生产责任

江门日报讯(记者/任晓盈 通讯员/新会宣)5月16日,新会区委书记林锡波主持召开区委常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和各级有关会议精神,听取江特大桥北段项目“4·13”较大坍塌事故调查情况和新会区有关工作情况汇报,研究部署新会区统战和外事、防汛和安全生产、大规模设备更新和消费品以旧换新等工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想和《中国共产党统一战线工作条例》,做好新时代统一战线工作和外事工作。要强化思想引领,坚持以党的创新理论凝心铸魂。开展好统一战线各领域新的主题教育和政治培训,引领带动全区统一战线坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

要聚焦重点难点,着力推进经济社会高质量发展。立足新会侨乡特色,找准统战工作切入点,引导广大统一战线成员积极参与粤港澳大湾区建设、“百千万工程”、绿美生态建设和科教文卫事业发展。充分发挥工商联和商协会作用,积极引导民营经济人士参与“百企兴百村”“以商引商”“引资引智”行动。引导港澳侨界人士发挥牵线搭桥、内联外引作用,推动侨界优质资源、项目落户新会。深入推进“侨都赋能”工程,打造侨文化展示窗口,办好“少年中国说”、蔡李佛、武术(醒狮)等涉侨活动,发挥本土侨刊乡讯等媒体力量。

会议强调,要以高度的政治责任感和工作紧迫感,扎实做好安全生产工作。各级各部门要迅速吃透政策精神、全面摸清底数、抢先布局行动,大力实施设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升“四大行动”,为新会发展提质抢得先机、赢得主动。要聚焦重点领域做好需求摸排与项目储备。要做好政策宣传工作,及时把政策精神准确传递到各行各业。要加快研究制定新会区相关政策措施,让政策红利惠及千家万户,推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作在新会落地见效。

新会区审计工作会议召开 扎实做好 常态化“经济体检”

江门日报讯(记者/黄胜)5月16日,新会区审计工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和重要指示批示精神,认真落实国家和省、市审计工作会议精神和总结去年以来全区审计工作,部署推进今年审计任务。新会区委副书记、区长刘兵出席会议并讲话。

会议肯定了新会区去年审计工作取得的成效,强调要坚持党对审计工作的集中统一领导,不断强化审计的政治属性和政治功能,扎实做好常态化“经济体检”,以高质量审计监督推动新会经济社会高质量发展。

会议指出,要紧扣高质量发展首要任务,依法忠实履行审计监督职责,为强区强县富民兴村保驾护航。要紧扣落实重大战略重大政策开展审计,保障政令畅通,推动粤港澳大湾区建设提质增效、督促“百千万工程”加速推进、激发绿美新会建设生态动能。要紧扣经济建设这一中心工作开

展审计,助力巩固和增强经济稳中向好态势。着力提升“万亩千亿园区”建设质效,着力谋划产业科技互促双强跟踪问效,着力推动招商引智政策落地、着力保障惠企政策精准落地。要紧扣重点领域重点行业、兜牢民生底线、防范化解重大风险隐患开展审计,推动高质量发展和高水平安全良性互动。

新会区领导调研区委社会工作部时要求 围绕特色创亮点 服务大局保稳定

江门日报讯(记者/简家琳 通讯员/新会宣)5月15日,新会区委书记林锡波带队到新会区委社会工作部调研,察看机关办公环境,走访慰问机关干部,并进行座谈交流。新会区领导郑立森参加调研。

调研组听取了新会区委社会工作部组建以来的工作情况及下一步工作计划。调研组强调,区委社会工作部的成立,是区委坚决贯彻落实新一轮党和国家机构改革以及省委、市委工作部署的重要体现,也是在新形势下

建立健全党的社会工作领导体系的关键举措,对于更好地联系服务群众、维护社会和谐稳定、推动社会进步以及提升治理体系和治理能力现代化水平具有重要意义。作为新设立的区委职能部门,区委社会工作部要牢记职责使命,提高专业本领,勇当探路者、甘为铺路石,全力以赴推进各项任务落实。

要提站位讲政治。坚定不移地将党的领导贯穿于社会治理的各领域和全过程,坚决贯彻落实党中央决策部署,及省委、市委、区委工作要求,迅速研究谋划社会工作各项任务,找准坐标定位,拿出切实可行的措施,推动新会社会工作事业迈上新台阶。

圭峰会城赴广西南明开展交流对接活动 助力优势互补 实现合作共赢

江门日报讯(记者/钟珍玲)5月13日至15日,圭峰会城有关领导班子成员和相关部门、企业、种植户代表赴广西南明开展产业合作交流和基层协作对接活动。

活动中,圭峰会城与结对帮扶的宁明东安乡、会城街道奇榜村与宁明县寨安乡立门村分别开展粤桂协作座谈会,助力两地优势互补、合作共赢。

在新会圭峰区(会城街道)——广西南明产业合作交流和基层协作对接工作座谈会上,宁明县委副书记冯莉娟向圭峰会城考察团介绍了宁明县的地理位置、口岸优势、招商引资政策、产业项目、未来发展计划等。据了解,接下来,圭峰会城将结合两地特点,持续拓展产业协作,发展特色产业,促进两地产业振兴和发展。同时,加强两地文旅融合发展,携手拓展文旅市场;推进生态环境保护,共同应对和解决生态环境问题。

随后,考察团根据交流协作任务,分组开展考察和结对活动。其中,圭峰会城与结对帮扶的宁明东安乡、会城街道奇榜村与宁明县寨安乡立门村分别开展粤桂协作座谈会,助力两地优势互补、合作共赢。

环境宜居 交通便利 新会吸引大批境外人士前来购房

江门日报讯(记者/黄胜 通讯员/杨洁贞)昨日,记者从新会区住房和城乡建设局获悉,今年第一季度,新会区境外人士购房比例达14%,同比上涨100%。

据悉,随着港澳车辆“北上”政策的逐步落实,以及江门站—香港西九龙高铁直达开通,深中通道、黄茅海跨海通道即将通车等利好因素影响,新会凭借地缘相近、人缘相亲的优势,吸引越来越多的港澳同胞、海外侨胞前来购房。“现在,家乡越来越好,回来买房子是为了方便以后落叶归根。”一位在美国生活多年的乡亲表示。

“作为全市首个千亿GDP强区和著名侨乡,新会侨乡文化底蕴深厚,具备良好的发展前景、宜居的城市环境、便利的交通路网及完善的生活配套。此外,新会区的整体居住环境优良,市面上有中高端全装修的优质楼盘及大平层大面积的改善性住房,这些都成为吸引侨胞的重要因素。”江门市房地产协会新会办事处负责人张仲达表示。

“我们特意来看看这个楼盘,户型选择多,而且靠近高铁站,附近还有公园和体育场,周边配套很完善。”谈及为什么选择在新会购置新城置业,港澳同胞梁先生表示,除了家乡情结,新会区在交通、就业、医疗、环境等方面的发展都让他充满信心。

“研”途长知识 “学”中促成长 崖门镇乡村研学游持续火热

江门日报讯(文/图 记者/任晓盈 通讯员/崖门宣)5月18日,崖门镇迎来新会东区小学的研学团,学生在研学中体验非遗文化魅力,见证乡村建设的日新月异。

“你们知道为什么叫蔡李佛拳吗?”陈享的三位师傅又是谁呢?研学团首站来到国家非物质文化遗产蔡李佛拳的发源地——崖门镇京梅村。在小学生志愿讲解员的带领下,研学团参观了洪圣始祖庙、蔡李佛文化中心、出神入化巷,实地体验蔡李佛文化的魅力。

同学们还在蔡李佛拳教练的指导下,体验蔡李佛武术,在一招一式中,对蔡李佛的历史有了更深入的了解。随后,研学团走进美丽乡村——崖门镇坑口村,感受乡村的美丽蝶变。同学们参观了消防体验馆、禁毒教育基地和榕木古树公园,亲近自然,认识乡村。

自“百千万工程”实施以来,崖门镇持续加强文旅产业建设,积极探索“研学+”发展模式,通过校企深度合作,促进乡村研学游持续火热。从古村保护到非遗文化,从村落历史到乡村研学,从感受本土文化到体验非遗武术,崖门镇依托丰富、独特的生态文化旅游资源,以文旅为媒,打造特色鲜明的研学游产品,为乡村吸引人气。

慈善公益创投活动项目评审会举行 助力破解民生难题

江门日报讯(记者/简家琳 通讯员/新会宣)5月17日,新会区慈善会第八届慈善公益创投活动项目评审会举行。

评审会上,项目负责人分别上台进行项目阐述和答辩。评委从项目的设计、服务亮点等方面逐一评分。其中,慈善超市服务项目、青少年学习空间营造及心理疏导项目等获得了评委的肯定。

据悉,截至2023年,新会区慈善会慈善公益创投已连续举办七届,累计投入资金667万元,资助公益项目71个。



学生跟着教练学习蔡李佛拳招式。